Konya Manson San. Tic. Ltd. Sti. K. M ‘ s

1990 yilinda Uretim faaliyetine baglayan firmamiz, gelisen teknolojiyi takip ederek,

kaliteli Gretimden taviz vermeden emin adimlarla yoluna devam etmektedir. KO NYA MA N §O N SAN . V E Tl C LT D §T| .
Vizyonumuz: Firma olarak prensip ve tecriibelerimizle Gretmekte oldugumuz tim K.M.S RULMAN ADAPTORLERI

emtialarla, siz degerli misterilerimizin begenisini kazanarak her alanda kaliteyi 6ne

¢ikaran bir diinya markasi olmaktir.

Misyonumuz: Tim emek veren ¢alisanlarimizla birlikte kurulusumuzun temel tas
olarak gordigiimiiz misterilerimizin beklentilerine uygun, kaliteli ve kusursuz emtia
Uretimi saglayarak, sonsuz bir gliven ortam icerisinde ticaretimizi sirdirmektir.

Unutmayalim ki; “kalite asla bir tesadiif degil, daima akilli bir gayretin sonucudur.”

Fevzi Cakmak Mabh. Sila Cad. Elit Sanayi Sistesi
CBlok 10758 Sok. No:2/P Karatay/KONYA

[ |
> 0(332)2335633 b= 0(332) 2380480

Rulman Adaptoru

Tenik Katologu




K-M-S

AKSESUARLAR

Germe mansonlar
Cakma mansonlar
Mil somunlari
Emniyet parcalan

Somun ve emniyeti ile birlikte germe mansonlar

H30d1 £ 180 mm
H31d1 = 260mm
H2, H3, H23

Mil Somunlari, cektirme somuniari

KM, KML, HM, HML, HMLL

Emniyet saglari

MB, MBL

H30 d1
H31 d1
H39, H32

Cakma mansonlar

< 180 mm AH39, AH31,
£ 260 mm AH32, AH3, AH23
Koniklik 1:12
Mil Somuniar
HM30, HM31
Altr kdse civatall
emniyet askist

MS30, M531

AH240, AH241
Kaoniklik 1:30

Cektirme somunlart

HM30H, HM31H
Montaj civatalar igin
vida delikleri

GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet sagh

o O e

K-M-S

Emniyel sagt: MB

Koniklik: 1:12

Mil Boyutlar Vida Numara Adirlik
d dp om I c d; '.”’”"""w“ Somun g"m kg
mm Tanso!

14 17 _14 28 21 B M17x1 H203 KM3 MB3 0.032

17 2017 32 747 M20x = H204 KMa  MBa 0041
20 17 32 28 7 M20x H304 KM4 MB2 0.045
20 17 32 31 7 M20x _ H2304  KM4  MB4_ 0.047

20 25 70 38 76 M25x1.5 = _H205 K5 MBS 0.069
352 29 M25x1.5 H305 —KM5 MBS 0.075
25 20 38 35 M25x1.5 z H2305  KM5 MBS 0.087

25 3025 45 27 M30x1.5 — _H206 “KMB ME6 0.091
30 25 45 31 M30x1.5 H306 KMB ME6 0.1
3025 45 38 M30x1.5 H2306 KMB ME6 0.7

30 35 30 52 28 10 M35x1.5 H207 M7 MB7 0129
35 30 52 35 10 M35x1.5 = ~ H307 KM T MB7 D.147
35 30 52 43 10 x1.5 H2307 KMT MB7 0.171

35 40 35 58 31 Md0x15 H208 KM8 ‘MB&
40 35 58 3B MaDx1.5 —_H308 K8 MBE
40 58 46 Ma0x1.5 H2308  KMB MBS
4035 58 Ma0x1.5 H3308 KMB MBS

40 35 40 85 33 1 Ma5x1.5 H209 _KM9 MBa 0.216
45 40 65 39 12 M45x1.5 ~ H309 KM3 MBS 0.246
45 40 65 50 1 M45x1.5 H2309 KM3 MBS 0283
4540 65 54 1 M45x1.5 H3309 KM3 MBI 0.339

45 50 45 70 35 1 M50x1.5 H210 —KM10 ME10 0.264
50 45 70 42 1 M50x1.5 H310 KM10 MB10 0.301
50 45 70 55 M50x1.5 H2310 KM10  MB10 0.353
50 45 70 60 M50x1.5 H3310 KM10 MB10 0.379

50 55 50 75 37 MBBx2 __ H2 KM MBi1 0.292
5 50 75 45 M55x2 H311 KM MBIT 0.35
55 50 75 59 M55x2 — Ha31i KM11 MBI 0.426
55 50 75 65 M55x2 H3311 KM ME 0.509

55 60 55 80 38 13 2 MB12 0.344
60 55 80 a7 MEB12 0.373
B0 55 B0 62  MB12 0.533
60 55 80 0 13 MB1Z D501




a6, 4

GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet sach

GERME MANSONLAR

Emniyet sagi: MB, MBL

Emniyet askis: : M530

K-M-S

Emniyet sagr: MBL

Emniyet sagi: MB

Koniklik: 1:12

Mil Boyutlar Vida Numara Agirlik
d d; Dm | ¢ ds me Somun ggfw kg
il mansonu -

60 65 60 85 40 14 ME5x: H213 K13 MB13 0.393
65 60 @5 50 14 MB5x H313 KM1Z ME 0.452
65 60 85 65 14 MB5x H2313 KM 12 ME 0.553
65 60 85 14 X H3313 KM MB13 0.629
70 60 92 41 14 M70x2 H214 KM14 ME 12 0.603 |
7060 92 52 14 M70x2 H314 KM14 ME14 D.715
7060 92 68 14 M70x2 H2314 KM 14 ME14 0.895 |
7060 92 81 14 M70x2 H3314 KM14 ME14 1.05

65 75 65 08 43 15 M75x2 H215 KM MB15 0.777 |
75 65 98 55 15 M75x2 H315 M ME15 0.825

65 98 73 __g__ “M75x2 H2315 KM 1 MET5 1,16

75 65 08 87 M75x2 H3315 KM MB15 1.36

70 B0 70 105 4617 MBOX: H216 KM MET6 0.876
80 70 105 59 17 802 H316 M MB 1.03
80 7 78 17 M80x H2316 M MET 1.27
80 70 105 89 17 MB80x2 H3316 M MEB1 1.56

75 BS 75 D50 MB5x2 H217 K17 VIB17 1.09
%— 75 0 63 MB85x2 H317 KM17 MB17 1.16

75 082 M “H2317 KM17 MB17 1.55

B5 75 D95 M85x2 H3317 KM17 MB17 1.79

80 120 52 M90x2 H218 <M MB 29
90 80 120 65 MS0xz H318 M MB 39
90 80 120 86 “M90xZ H2318 KM ME 1 69
90 80 120 95 ~ M90x H3318 KM “MB

85 95 85 125 55 M35x2 “H219 KM ME 145
95 85 125 68 M35x; H319 KM ME 151
95 B85 125 90 MI35x2 19 KM ME 206
95 85 125 101 Ma5x H3319 KM MEB 227

90 100 90 130 58 20 M100%2 _ H220 KM20 MBE20 1.63
100 90 130 7 0 M100x H320 KM20 MBE20 1.73
10090 130 7 0 M anx 13120 mg mggg_ ;1??
100 90 130 97 20 M100x 0 5 i
10090 130 106 20 10022 4%22% KM20 MEB20 255

95 105 95 140 60 20 M105x2 H221 M2 MB2 .82
105 95 140 74 20 M105%2 H321 KM2 MB2 DB
105 95 140 101 20 M1D5x2 H2321 KM2 MB2 65
105 95 140 111 20 M105x2 H3321 K2 MEBZ’ 288

Koniiklik: 1:12 Kanikiik: 1:12 Konikiik: 1:30 (H240)
Mil Boyutlar Vida Mumara Adurhk
d dp om I ¢ d Ry e ¢ m e f,';f’m kg
100 0 100 145 63 WA 102 H222 K22 MB22 P
0 100 145 77 M 110x H322 KM22 MB22 2.1€
10100 145 a1 1102 H3122 ~ KM22 MB2. 2.2
0 100 145 105 M1 10 H2322 KM22 MB22 _ 2.7¢
0 100 145 117 2 VT10x2 H3322 —KM22 MB22 3.23
110 120 110 145 60_ 22 M120x2 H3924 KML24  MBL24
120 110 145 72 22 M120x2 H3024 KML24 MBL24 o
120 110 155 88 22 M120x2 H3124 KM24  MB24
120 110 155 112 22 ~ MI1Z0x2 KM24 MB24
120 110 155 132 22 M120x2 H3324 KM24 MB24 =
115 130 115 155 65 23 30x2 H3926  KML26 MBL26
30_115 155 80 23 —_M130x2 H3026 KML26  MBL26
0 5 165 92 2 M130x: H3126 KM26 ME26
0 115 165 121 23 M130x: H2326 KMZ26 ME26
D 115 165 133 23 M130x H3326 KM26 _MB26
125 140 125 165 66 24 MT40x2 H3928 KML2E  MBL2E 7.94
40 125 165 82 24 T40x - H3028 KML28 MBL28 T
40 125 180 o7 o4 14D H3128 KM28 MB28 4.33
140 125 180 131 24 M140x2 H2328 KM28 MB28 5.94
40 125 180 147 24 M140x Ha3 KM28 _MB28 6.63
135 150 135 180 76 26 M150%2 H3930  KML30  MBL30 85
150 135 180 87 26 M150x2 H3030 KML30 MEL30 308
50 135 195 111 26 M150x2 H3130 KM30 MEB30 49
150 135 195 139 26 M150%2 H2330 KM30 MB30 71
50 135 195 159 26 M150x2 B H3330 KM30 MB30 807
140 M H3932 KML32 MBL32
M 7 H3932HG  KML32 MBL32
M160x: 'H3032 KML32 ~ MBL32
ME 7 H3032HG  KML32 MBL32
M16 . H3taa  KM32  MB32
M 160x3 7 H3132HG  KM32 MB32
M160x3 H2332 KM32 MB32
MI60x3 MB 4.2 7 H2332HG KM32 MB32
M160x3 H3332 KM32  MB32
150 29 M KML34 MBL34
29 M1 _KML34  MBL34
9 29 M1 KML34 ~ MBL34
01 29 M KML34 MEBL34
170 01 29 [ KML34 MBL34
0 22 29 M1 KM34 MB34
0 22 29 M <M34 MB34
170 150 200 130 29 M1 KML34 MBL34
170150 200 130 29 M1 KML34  MBL34




K-M-S " KoM -S

GERME MANSONLAR GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet saclh Somunlu ve emniyet askili

Ry _—
e{- = ~.._.““._......“Sm
il oyutla Vida Numara .  Agirhk el
liepate gl : Kendinden A9 Emniyet sagt (ME) P(F-':jm*f;;’ﬂ (MS30,MS3T) Emniyet askis: (MS30,M531)
' / iklik 1+ o 5 ikdile 7
d d om I ¢ d Ry e 1 '(""”P’B: Somun ffrwm .MQ:I"’.".M.‘, i kg Konikiik 1:12 Koniklik 1:30
mm mansonu - civata il Boyutlar Vida Numara Kendinden A9k
e - e ; Xom.pfe : W amniyetli
150 170 150 220 154 29 M170x3 H2334 K34 MB34 10 d d Dbm I ¢ ¢ d3 Ry e t geme Somun alkoseli %9
70 150 220 154 29 M170x3 M6 4.2 7  H2334HG __ KM34 MB34 10. mm s civata
70 150 220 175 29 M170x3 H3334 KM34 B3z 2.
220 _:% 22c g‘g‘g _gg__ 45 ;rQ-’- 0xd MG 4.2 7 :mng m:jg;t_a mgjma M8x16 _ 14.8
= . - _ 4 72 37 40xd_MB__ 4. 4 a8 18
160 7180 160 210 66 30 M180%3 H3836 KIMIL36 MBL36 513 0 550 200 1o TS e paisoxHG
180 160 210 87 30 MT80x3 H3936 KML36  MBL36 6.25 T =TS 5. & XHG M4BT _MBah 205
180 160 210 87 30 M180x3 MB 42 7  H3936HG  KML36 MBL36 6.25 :
180 160 210 109 30 M180x3 H3036 KML36 MBL36 7.01 240 760 240 310 116 45 Tro60x4 MB 2 7 FO9SPHG  HNJ0Sy  MSIOHE MBS 1d
180 160 210 109 30 M180x3 M6 4.2 7  H3036HG  KML3B MBL36 699 260 240 310 145 45 Tr260x4 M6 _ 4. 52XHG _ HM3052 _ MS3048 __ MBx16 5
180 160 230 131 30 M180x3 H3136 KM36 MB36 46 260 240 330 190 39 Tr260x4 M6 4. ? ﬁ152xnc HM52T  MBs2 209
180 160 230 131 30 M180x3 M6 42 7  H3136HG _ KM36 MB36 44 260 240 211_39 Tr260x4 M6 4. H2352XHG _ HM52T  MB52 25,
180160 230 161 a0 M180%3 H2336 KM36 MB36 2
180 160 230 161 30 M180x3 M6 42 7  H2336HG  KM36 MB36 1o —— —
180 0 230 186 30 MIB0%3 H3336 KM36 MB36 13.8 260 280 260 330 121 4 r280x4 MG 4 7 H3956HG HM3056 MS3056 M8x16 15
S == 280 260 330 152 49 1r280xd4 MG 4.2 7  H3056HG  HM3056 5 6 179
280260 ggLﬁg’g 49 :gggm MS 42 7 H24056HG HM MS3056  MBx16 _ 20.2
170 190 170 220 70 31 M190x3 s H3838 KML38_ MBL38 572 280 260 350 195 41 Tro80xd MG 4 156XHG  HMa6T  MBS6 25.4
180 170 920 89 31 MT90x3 SoE Mi3a VBLag 2 280 260 350 224 41 T280x4 M6 4.2 7 _ H2356XHG HM56T  MB56 87
190 170 220 89 31 M190x3 M6 42 7  H3938HG  KML38 VIBL3B 6.
90 170 220 112 31 M190x3 H3038 KML38 VIBL3E 7.66 y A
90 170 200 112 3 M190x3 M6 42 7  H3038HG _ KML38  MBL3B 764 B e $2 7 pRene  AUs —mﬁm e e
g_g_ 70 220 145 3 m _gg:; e s 7 '3{’”33% éu::gg VL8 E 2 0 280 380 208 T 42 7  H3160HG  HM3160  MS3160 10x20 29.9
0 220 a1 2 4038 f . 300 280 380 240 53 Tr300x4 M& 42 7 H3260HG M3160 __ MS31 M1 34
90 170 240 141 31 M190x: H3138 M38 VIB38 108 * 7 HIZEOHG  HM3 82100 Ll
190 170 240 141 3 M190x3 M6 42 7  H3138HG __ KM38 VIB38 10.7 =
90 70 240 69 3 M190x H2338 KM38 VB33 %) 300 320 300 380 140 56 1r320x5 M6 3.5 7 H HG HM3064 MS3064 MBx16 21.5
190 170 240 1689 31 M190x3 ME 42 7 H2338HG KM3E MB38 12.7 320 300 171 56 Tr320x5 M6 3. 7 H3064HG HM3064 MS3064 MEBx16 25
90 170 240 193 31 M190x3 H3338 KM38 MB38 - 15.4 320 300 400__;2:!_5_. 56 Tr320x5 M6 3. 4 H3164HG HM3164 MS3164 M10x20 347
320 300 400 258 56 1r320x5 M6 3.5 7  H3264HG  HM3164  MS3164 M10x20  39.3
180 200 180 240 72 a2 M200x3 ~_H3840 ML40 MBLAD 6.79 R
00 180 240 98 32 M200x3 H3940 KMLA0 MBLAD 7.82 320 320 400 144 57 1r340x5_ M6 7 H3068HG  HM3068  MS3064  MBxi6 239
00 180 240 98 32 M200x3 M6 4.2 7  H3940HG KMLAO MIBLA0 7 320 400 187 7__Tr340x5 M6 7 H3068HG  HM3068  MS3064 Vigx 292
200 180 240 120 32 M200x = H3040 KML40  MBLAD 9.07 320 400 244 7__Tr340x5 M6 7 H24068HG HM3068  MS3064 MBx 329
200 180 240 120 32 M200x3 M6 4.2 7  H3040HG __ KML4O VIBLAD 9% 920 440 254 70 Tr340x5 M8 7 H3168HG  HM3168 MS3168  Mi2x@2 495
200 180 240 153 82 M200x3 H24040 ML40  MBLAO 05 320 440 268 70 Tr340x5 M6 7 H326BHG  HM3168  MS3168  M12x22 446
200 180 240 153 gs mgggx: M6 42 7 :gt%ous mt;o mgé_ac g?
200 180 250 150 %3 i 4 . 340 380 340 420 57  Tr360x5 M6 3.5 7  H3072HG  AM3072  MS3072  M8x16 271
200 180 250 150 32 M200x3 MB_42 7  H3140HG _ KM40 MB40 121 360 340 420 188 57 _1r360x5 M6 3.5 7  H3072HG  HM3072  MS3072  M8xib _08
200 180 250 176 32 M200x3 H2340 KM40 MBA40 14 360 340 460 259 73 Tr360x5 M6 7 H3172HG  HM3172  MS3168  M12x22 543
200 180 250 176 32 M200x3 M6 4.2 7  H2340HG  KM40 MB40 A 360 340 460 299 73  Tra60x5 Mb 7 H32T2HG  HM3172  MS3168  M12x22 61
00 180 250 204 32 M200x3 H3340 KM40 MB40 73 :
. = — B ~ 360 380 360 450 164 62  Trad0x5 MB 35 7  H3976HG  HM3076  MS3D7E Mi0x20 323
m S G, —§ TanE {7 L o VERE R0 EEREER IIEm . EOE R EiE
220 200 260 126 Tr220x4 M6 4.2 7  H3044XHG H M X : r380x 5 7 H3176 6 : :
220 200 280 161 35 Tr220x4_M6 4.2 7 H3144XHG  HM44T MB44 15.4 380 360 480 310 75 Tr380x5 M6 35 7 3276HG  HM3176  MS3176 227 69.2
220 200 280 186 35 1220x4 M6 4.2 7  H2344XHG _ HMaaT __ MB4d 75
T gl R EE R R RIRE ER R R
220 240 220 290 101 45  Tr240x4 M6 4.2 7  H304BHG  HM3048  MS3048  MBx16 117 210 66 Trd00x5 M6 3.5 — HM3080___MS3076 20 42.2
240 220 290 133 45 Tr240x4 M6 4.2 7  H304BHG _ HM30D48  MS3048  Msxi6 133 e 0212 §1_Trooxo Me 35 7 Holeoha ju%%‘é o s




K-M-S " KoM -S

GERME MANSONLAR

GERME MANSONLAR
Somunlu ve emniyet askil

Somunlu ve emniyet askili

f+
Ro'i S
T e
e =
l Il—t g e Dn d2 — 1 C’.r
Mil Boyutlar Vida Pg::: Kendinden Agirlik L
: . m m&'@f' emni i
d dy Om | ¢ dp Ay et germe Somun 5-,;‘,,, amm’ffﬁ kg
Ry mangonu civata Emniyet askili Emniyet askili
Komikiik 1:12 Konikiik 1:30 (H240, H:241)
400 420 ‘4;10_49% 168 66 Tr420x5 MB35 7  HO984HG  HM30B4  MS3084 M10%20_ 37.4
420 400 490 212 66  Tr420x5 M6 3.5 7  H3084XHG HM3084  MS3084 M10x20 4.5 i 7 i j
420 400 490 274 66 TrA20x5 M6 3.5 7  H24084HG _HM3084  MS3084  M10x20 _49.1 Mil Eayttios Nida hisiar Kendinden Ad'Iik
420 400 540 304 B9 Tr420x5 M6 3.5 7  H3184HG _ HM3184  MS3180 M16x25  84.4 8 Komple i Emnivet  emniyetli
420 400 540 352 B89  Trd20x5 MB35 7  H3284HG  HM3184  MS3180 M16x25 101 d d; Dm 1 ¢ dy Ry & ¢t germe Somun a,,‘ﬁ-,’_?- altrkoseli 9
mm ' mangonu - civata
410 440 410 520 189 75 Tr440x5 WB 65 12 H398BHG  HM3088  MS3088 M12x22 61.9 —— =
440 4 520 298 75 1rd40x5__ MB 5 12 H3088HG HM3088  MS3088 W12x22  66.9 600 630 600 730 254 96 Tr630x6 M8 12 HM30/630 MS30/630 M16x25 123
440 410 560 307 89 Tra40x5 M8 .5 12 H3188HG HM3188  1MS3188 M16x25 103 630 600 730 301 96 Tr630x6 M8 12 HM30/630 MS30/630 M16x25 140
440 410 560 361 89  Tra40x5 M8 5 12 H3288HG  HM3188  MS3188 V16225 125 630 600 730 395 96  Tr630x6 M8 12 HM30/630 MS30/630 M16x25 15¢
i i : - 630 600 800 424 17 Tr630x6 MB 12 5 HM31/630 MS31/630 M20x40 265
630 600 BOO 521 117 Tr630x6 MB 6 12 H32/630HG HM31/630 MS31/630  M20x40 286
430 160 430 540 189 75  TrA60x5 M8 6.5 12  HA992HG HIVi309 MSa088 M12x22  64.7 630 600 80D 525 117 Trb30x6 M8 B 12 H241/630HG HM31/630  MS31/630  M20x40 261
460 430 540 234 75 r460x5 M8 6.5 12 H3092HG HM308 VS3088 M12x22 76
460 430 580 326 94 Tra460x5  MB 6.5 12 H3192HG HM319 MS3188 M16x25_ 127 ._‘
460 430 580 382 94 Tr460x5 M8 6.5 12  H3292HG HM318 VIS3188 M16x25 137 630 670 630 780 264 01 Tr670x6  G1/8 2 H39/670HG HM30/670 MS30/670 M16x25 166
————— 670 630 780 324 01 Tr670x6  G1/8 2 H30/670HG -HM30/670 MS30/670  M16x25 194
670 630 780 418 01 Tr670x6  G1/8_ 8 1 H240/670HG HM30/670 MS30/670  M16x25 218
450 480 450 560 200 75 Tr4B0x5 MB 6.5 12 H3996HG HM3096 VS309 MiZx22 _ 70.2 670 630 850 45§ 28 Tr670x6  G1/8 8 1 H31/670HG _ HM31/670 MS31/670  M20x40 343
480 450 560 237 75  Tr480x5 M8 6.5 12  H3096H HM3096  MS309 M12x22_ 75.1 670 630 B850 548 28 Trbr0x6  G1/6 8 1 H241/670HG HM31/670 MS31/670  M20x40 352
480 450 620 335 94 Tr480x5 M8 6.5 12 H3196HG  HM3196  MS319 MT6x25 134
480450 620 397 94  Tr4B0x5 M8 2 H3296HG  HM3196  MS3196  M16x25 154 _
670 710 670 830 286 11 Tr710%7__ G1/8 2 H39/7T10HG HM30/710 MS30/710 _ M16x25 201
= 710 670 830 342 11_Ir710x7___G1/8 2 H30/T10HG HM30/710__MS30/710 _M16x25 229
470 500 470 580 208 B3 Tr500x5 M8 65 12  H39/500HG HM30/500  MS3096 Mi2x22_ 735 710670 900 467 31 _Tr710x7__G1/B 2 H31/T10HG HM31/710__MS31/710 __M24x45 395
500 470 580 247 83 T 6.5 12 H30/500HG _HM30/500 MS3096 M12x22 843
500 470 580 309 83 5.5 12 H240/500HG HM30/500 MS3096 M12x22_ 92.6 miig
500 470 630 356 99 .5 12 H31/500HG HMa1/500 MS31/500 M16x25 143 | 710 750 710 B70 291 111 Tr/50x/ _G1/8 8 12 H39/750HG HM30/7/60 MS30/750 M16x25 227
500 470 630 428 5.5 12 H32/600HG HM31/500 MS31/500  M16x25 168 750 710 950 493 137 Tr/50x7 __G1/8 8 12 H31/750HG _HM31/750  MS31/750 _M24x45 433
500 530 500 630 216 6 7 H39/530HG HMA30/530 MS30/530  Mi6x25 891 | 750 B0O 750 020 303 111 Tr800x7 Gi/8 10 12 HB39/B0OHG _HMB30/800 MS30/750 Mibx25 263
530 500 630 265 E ®  H30/530HG __HM30/530 MS30/530  M16x25 110 800 750 920 366 111 TrB00x7 G1/8 10 12 H30/B00HG HM30/800 MS30/750  M16x25 306
530500 630 343 6 2 H240/530HG HM30/530 MS30/530  M16x25 115
530 500 670 364 6 2 H31/530HG HM31/530 MS31/530  M20x40 160
800 B850 BO0 980 308 112 TrB50x7 G1/8 10 12  H39/850HG HM30/850 MS30/850 M20x40_ 300
530 530 650 227 96 Tr560x6  MB 6 2 H39/560HG HM30/560 MS30/560  M16x25 956 |
530 660 282 96 Tr560x6 M8 6 12  H30/560HG _HMB30/560 MS30/560  M16x2 2 850 900 850 1030 326 122 Tr900x7 G1/8 10 12 H39/900HG HM30/900  MS30/850  M20x40 326
530 65! 6__Tr560x6 M8 2 H240/560HG HM30/560 MS30/560  M16x2 24 900 B850 1030 400 112 Tro00x7 G1/8 10 12 H30/900HG HM30/900 MS30/850 M20x40 426
530 710 7 _Tro60x6 M8 2 H31/560HG HM31/560 MS31/560 M20x40 183
530 7 7_Tr560x6 M8 6 2 H32/560HG HM31/560 MS31/560  M20x40 217 -
30 710 468 7 _Tr560%6 M8 6 2 H241/560HG HM31/560 MS31/560 M20x40 193 900 950 900 1080 344 122 Tro50x8  G1/8 10 12 H39/950HG HM30/950 MS30/950  M20x40 380
560 800 560 700 239 06 1r600x6  G1/8 12 HB9/600HG _ HM30/600 MS30/530 px25__ 137 950 1000 950 1140 358 120 Tri000x8 G1/8 10 12 H39/1000HG HM30/1000 MS30/1000 M20x40 428
600 560 700 289 06  TrBO0xB  G1/8 _ 2 H30/600HG HM30/600  MS30/ 5x25_ 149 2
600 560 700 377 96  TrB0OX6  G1/8 12 H240/600HG HM30/600 Mg‘ D, gsc gg g;
600 560 750 399 107 Tr6OOx6 G1/8 12 H31/600HG _ HM31/600 MS31/560 Ox40 2 1000 1060 1000 1200 372 122 1ri060x8 G1/8 10 12 H39/1060HG HM30/1060 MS30/1 M20x40 488
600 560 750 490 107 Tr600x6 G1/8 8 12 H241/600HG HM31/600 MS31/560 0x40 247 O60HG_HM30/ RS Ox &




K-M-S " KoM -S

CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR

d d,d,
! - 4 |
Kon.fk;rﬂ; 112 AH240, AH241
f“"“m b5 e Koniklik 1:30
Mil Boyutlar Numara Agirlik Mil Boyutlar Vida Numara Agirlik
d di 2 b d; Sk kg 5 ; " = Gakma. i
s i 2 Mansonu o G { 2 2 Manponu
£ i gg SE E g mg: E %:ﬁ gf___gg“ 75 80 75 36 3 8 M30x — “AH216
0 35 40 7 Ma5x15 AH2308 0.13 = 5 81 8 MO0 AR
40 35 44 7 M45x1.5 AH3308 0147 &0 75 S S —" - e 1 [ J—
[ P M m— — 1Y AHa03 C R B ST AH217
a5 40 a4 ¢ 7 M50x1.5 AH2306 & T £ Ljox A
0f ; :
CT— z MoOx1.E ARSI 85 B0 74 F 3 M35x AHX2317
85 B0 86 4 M85x! AH3317
45 5%)_ 15 28 7 M55, - AHZ1 0.114
7 M55 0.139 —— ——- _—
& 2 gg ] Mbax _ i:ﬁ 310 0213 a5 90 85 40 4 M100x2 AH218 0.351
50 45 54 ] M55x2 AH3310 D.24 0 BS 53 4 g M100x2 - AHX318___ 0.466
a0 85 63 E 0 M100x2 AHX3218 0.576
a0 B5 79 4 4 M100x AHX231 0.774
50 55 50 29 7 ME0x AH211 0 85 87 4 4 M100x2 AH3318 0.88
55 B0 37 7 M_Gg)_g AHX3
55 50 54 10 M60x AHX2311
160x2 AHX2311 90 g5 0 T DB Mi05x AH219 0.403
55 50 60 10 MB0x AH3311 = o - — — aeie G408
a5 90 85 4 6 M105x AHX2319 0.894
55 60 55 32 3 8 M65%2 AHZ12 95 90 94 4 6 M105x —AH3319 1.03
60 55 40 3 8 MB5x2 AHX312
60 55 58— o 11 MB5x2 — AHX2312
60 55 65 3 11 M70x2 AH3312 95 3 0 M110% Al
4 0 M110x Al
i 2 M ng Al
60 66 60 33 4 8 M75x2__ —_AH213 0213 V11 0x: Al
65 60 33 4 B M70x AH213G 0.168 9 M105x: Al
65 50 42 z B MT75% AH313 0.264 E M110x Al
65 60 42 B M70x2 AH313G D.224 90 4 € M110x2 Al
85 80 5 2 M75x2 AH23 0.4 99 4 € M110x2 Al
85 50 6 12 M70x2 _AHz:; G :igg
85 50 7 12 MT75x2 AH3 0.
105 Ti0 705 50 4 MiZ0x2 A
_ 10 05 63 4 % M120x2 . A
65 70 85 34 3 5 MBOx2 AH214 0.24_ 05 73 ] g M115%2 A
70 65 34 E 5 M75x2 AH214G 0.187 110 05 6B 4 M120x2 o A
70 65 43 4 8 M80x2 = AH314 0.28 0 05 82 9 M115%2 - __ “AH:
70 65 43 4 M75x AH314G_ 0.25 0 05 98 1 6 M125x%2 === AH
70 85 B z MB0x: AHX2314 0.459 10 05 98 F M120x: Al
70 B5 64 4 z M75x2 AHX2314G 0.407 10 105 108 4 6 M125% A
70 65 7E 4 2 Méox AH3314 0572
115 120 115 &3 4 12 M130x: Al
70 7 70 35 4 g MEsx2 H215 0.253 20 1 60 4 2 M130x A
7 70 35 E g M80x2 AH215G 0.207 20 1 3 E 2 M125x Al
7 70 45 E 8 MB5x: AH315 0. 120 75 E Z M130x Al
75 70 a5 4 MBOxZ AH315G 0.284 | 20 5 93 E k M130x2 - Al
75 70 68 4 1 MB5%2 A 0.534 20 105 4 M135x ———— Al
75 70 68 4 z MB0x AHX2315G 0.473 | 120 115 905 4 7 M130x S A
75 70 81 4 MB5x AH3315 0.565 120 5 23 4 7 M135x2 A




K-M-S " KoM -S

CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR
—b
i I i
al~ ! I
d d,d, d
! s | ! ! !
|
- - - - Koniklik 1:12
Mil Boyutlar Vida Numara Agurlik
d o a b ds Ry e ' 7 kg il Boyutlar Vida ez Agirlik
mm d dy ! a b dp Rg e + me; kg
ey
125 130 25 53 4 2 M140x2 " AH226 0.725
130 25 67 4 4 M140x AHX3026 — 003 i 150 14 24 M7 M8 45 7 AH2332GH 417
130 25 83 10 E M135x Al 0.84 e 123 150 138 g 24 msg:g “AH3332 551
130 25 78 4 z M140x AHX3126 08
130 125 84 10 4 M140x AH24126 12
130 25 98 4 M145x AHX3226 59 160 70 160 48 5 3 Mi80x3 —— AH3834
_33 25 935 4 nMn a2 %ﬂxazm‘ 47 70 160 69 6 M180x3 ~AH234 =
4 f i i 190x3
go 22 5 ; M1 ag: AHX2326(:3 .gg 'g 1 E 3% ; _:nl ggﬁ: ) = =— H%E‘
30 25 31 4 M145x2 234 70 0 85 7 M1B0x3 ) AH3034 3
70 80 85 5 7 M1B0x3 M& 42 7 AH3034H 3
70 60 10 11 [ M180x3 _ = AH24034 ]
135 40 35 56 5 E M150x AH228 0.818 70 160 Ba 5 i M190x3 ~ AH3134
40 35 68 5 4 M150xz AHX3028 1.01 170 160 104 E 6 MI190x3 ~ MB 4.5 7 AH3134H 29
i ——— i — e s =
40 <A 150x2 5 AR 10 - e M 190 2,55 — S — _ANSead
140 35 99 10 4 M150x: AH24128 28 70 160 4 & 24 M190x3 M6 4.5 7 AH3234H 4.7
140 35 04 5 5 m'ssx AHX3228 .?a ; g i34 6 3N g_%_ %%Q_ B 5 g
140 A" N 0 i S o = D
g 8 104 5 5 1502 AHX3228G 72 i e ik — 1 e in
0 35 25 5 20 M155x2 AHX2328 36 0 g s
13— . 170 4 5 4 M180x3 AH2334C 4.76
0 35 25 6 20 M150x2 AHX2328G 21 9 : 3
140 35 a8 5 20 M155x Al i 170 4 : L M1 80x3 ME 45 7 A GH 469
170 B 5 4 M190x3 AH3334 6.05
148 50 43 60 - NI — AHaso 0003 170 180 13 M190x3 A 1.44
150 45 83 5 M160x3 AH! 36 & 5 Beire e .
50 a5 72 5 M160x3 AHX3030 ? 180 & M190x A 511
i50 : 90 11 V15553 AH24030 ] 80 B M0 A 58
20 3 90O M1ER] AHX3130 R 80 : 7 M190x M6 42 7 A 2.77
150 : 9% 5 M160x3 AHX3130G 1.64 180 70 1 6 M190x A 3.18
50 a5 11k 1 M160x3 AH24130 62| 80 70 05 5 7 M200x Al 37
150 45 4 5 M165x3 E— AHX3230 23 | 180 70 05 5 7 M200x: M6 45 7 Al 3.62
50 45 4 5 7 M160x3 AHX3230G 207 80 70 05 5 7 M190x3 Al 332
50 145 135 5 s MiGo AHAZS30 263 180 170 116 ¢ 19 M200x3 S 422
150 45 135 5 24 M160x3 AHX2330G 286 180 70 16 € 19 M190x3 ME 43 7 Al a,
50 45 525 24 M165x3 AH3330 3.34 180 70 34 116 M190x3 i i Al —ar2
180 70 40 25 M200x3 Al 5.33
_ ; 180 170 140 25 M200x ME 45 7 A 5.25
150 160 130 64 5 15 MI70x3 _ __AH232 1.7 180 70140 25 M190x: A 477
e Bk 79 R %
5 8_ 5 16  M170x3 2.37 | 80 17C 54 f 200x: 5,
60 150 77 5 3 M170x AH3032 2.06 i80 170 54 26 M200x ME 45 7 Al 591
60 150 77 5 i M170x: ME 42 7 AH3032H 7 % 170 54 26 M120x Al — 54
160 150 95 i M170x3 AH24032 227 180 170 54 6 26 M190x3 MB 45 7 Al 5.32
0 150 95 11 M170x3 ME 8 7 AH24032H 2.57 180 170 76 6 26 M200x3 Al .04
Il i1 FY TN —
60 50 103 5 5 17 ME 45 7 Al AH 2 [ I _
160 150 124 11 15 M170x3 AH24132 3 180 & %__53 3 M200x3 Ai%% 16
60 50 124 [ 20 M . :43232 E = - gg. L - :?i —%—‘3%32;2 = ::ﬁs‘ = : gg
60150 - M 45 7 A5G 3 190 180 73 5 17 M200x3 AH238G 3
80 150 14 4 M e AH2332 —~ 4 180 80 96 6 18 Tr205x4 AH3038 36
130 H9330H 90 180 96 18 Tro05x4 ME 4.2 7 AH3038H 3.28
160 150 40 6 24 M1 M6 45 7 = AH2 4 = E:
160 150 140 4 M170x2 AH2332G A 190 180 96 18 M200x3 = AH3038G 3.16
2 L — 190 180 96 _ 18 M200x3 M6 42 7 AH3038GH 3.08




K-M-S " KoM -S

CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR
bl — b
— 1 [ %
I i i | } |
- al- -
d d, d, d d, d,
|
= T
| LI
Konikiik 7:12 AH240, AH247
M" prutlar “da Nllmﬂh Mlﬂ_lk Konikiik 1:30
o dy / & i ds Ry . 3 Cakma kg Mil Boyutlar Vida 2!-!_m.ar§ Agirik
) > d o I a b ds R, : ' R kg
A . o : Mansonu
= e o —
4 1 8 210x4 4.z 220 240 220 77 5 6 7 Al 5
90 80 112 5 8 Tr210x4 W6 45 7 AH2238H 4.13 24 220 [+ A _IE?'S'M g‘i 2 o :jmﬂ ?3
90 80 112 5 g M200x3 -, v _ AH2238G ; 3 220 38 15 0 2 M6 7 AH24048H 86
90 80 112 5 8 MZ200x M6 45 7 AH2238GH .72 24 220 144 B 1 G = - AH2248H 86
190 180 125 & 20 Tr210x4 AH3138 4.84 200 200 154 7 25 Gls 85 : AH3148H 2
190 80 25 6 20 Tr210x4 WM& 45 7 AH3138H 4.75 240 220 180 15 20 ] Gy 85 g AH24148H 125
190 80 25 B 20 200x3 - AH3138G 4.38 240 220 89 8 30 260xd Gy 85 12 AH2348H 15.4
90 A0 a6 13 18 M200x3 AH24138 F i
0 A [ 3 [=
S0 180 M3 T a5 7 Ao £ 20 0 240 9 6 18 Talsd  ME 75 1 A AT
g 145 ] : 4 . E = a0 94 6 18 Tr280x4 AH3 758
90 180 145 7 25 M200x3 AH3238G O I S —
) 1 A 3 960 240 128 7 23 Tr280xd G785 2 A 0.7
190 180 45 7 25 M200x3 M6 45 7 AH3238GH_ 5,22 T 515 T SEs e o 14
a0 A0 80 7 26 Tr210x4 AH2338 61 I | B T 50 s — = E
90 80 60 7 26 Tr210x4 M@ 45 7 AH2338H 56 960 240 155 & ¢ ; a A
50 B0 160 7 26 M200x3 ~ AH2338G 04 260 240 55 B2 A
90 180 80 7 26 M200x3 M6 45 7 AH2338GH 95 260 240 172 7 7 Al
90 180 81 7 %6 Tr210x4 AH3338 7.71 260 240 iz 7 A :
260 240 172 7 Al
i fE
5 7 = 260 240 205 AH2352H
*°° - —— s — —_—a— z
16 E — 260 240 205 AH
5 3 r215x4 AH240 60 200 205
5 ; Tr210xd AH240G
6 J Tr215x4 S W AH3040 260 —AA0EE
5 99 Tr2i5kd R AH3040H 5 ~AHgosee
9 Tr210x4 AH3040G ;v AH24056H
19 Tr210x4 M6 42 7 AH3040GH 3.49 7 AH24056G
13 18 Tr210x4 AH24040 3.93 17 AH -
3 18 Tr210x4 M6 B 7 ~ AH24040H 3.93 B AH:
5 9 Tr220x%4 o AH2240 4.68 ] Al
: 21 Tr220x4 ___ AH3140 5.55 8 AH3
6 21 Tr220x4 M6 4.5 7 _AH3140H 5.45 8 2 AH:
13 18 Tr210x4 ) AH24140 5.1 !13_?_ €8 1300 4 Gy Al
&7 1 22 r300x4 Gy AH
7 24 Tr220x4. = . _AH3240 6.59 8 30 Tr310x5 G/ A
7 24 Tr220xd MG 45 7 AH3240H 65 8 07 E— A
730 o0 ~ AN3i0 159 B —— ' — A
7 30 Tr220x4 M6 4.5 7 AH2340H 75 8
) 30 Tr220x4 ~ AH3340 8.95
280 ; g: 2 M8 75 12 i_
= H.
200 6 16 T230x4 M8 75 12 _AH3944H 465 7 21 Tr320x5 MB 75 12 AF
[ 18 Tr230x4 ) ~ AH244G 5.29 8 26 Tra20x5 G'/s 85 12 A
8 20 Tr235x4 G/w B85 12 AH3044H 7.29 18 24 Tr310x5 M 8 7 AH:
6 20 Tr230x4 ~_AH3044G 7.13 éﬁ §4 r320x5 AH:
6 20 Tr230x4 Gy 65 12 _ AH3044GH 7.02 g Qg 85 i
14 20 Tr230x4 M& 3] 7 AH24044H 25 % —2E 5E e\
6 20 T240x4 Gy B85 12 AH2244H 91 5 % I3 E3 ..
6 23 Tr240x4 Gz 85 12 AH3144H o ! 3 A
0 _ 14 20 Tr230x4 Mb 8 7 AH24144H 0.2 : —I5 K Tr320; — A
220 200 181 8 30 Tr240x4 G'/s_ 85 1 AH2344H 35 300 280 224 8 24 Tra20x5 Gy 85 12 AF




K-M-S " KoM -S

CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR
b,
___ I
i : i I
al=' =
d d,d,
=T
il Boyutlar \ﬂda Numara Ag"hk Konikfik 1:12 AHZ40, AH241
i “akma Koniklik 1:30
d  dy a b dy a0 e T kg
mm _ Mil Vida Numara Agirhik
m— ‘ ¢ & I a b dp A ' b kg
280 300 280 228 8 34 Tr330x5 G7% 85 12 AH3260H 26 mm
300 280 228 8 34 Tr320x5 = AH3260G 246
- I 1 1 1400x5 - AH3076G 22,1
360 380 360 70 0 3 T
300 320 300 112 7 21 Trad0x5 —— AH3964G 11.4 380 360 208 20 2B Tr400x5 G 85 12 AH24076H 23.7
320 300 149 ] 27 55 G7% 85 12 AH3064H 16 380 360 232 D 36 Tr420x5 Gy 85 12 AH3176H 35.7
320 300 149 ] 27 % ) AH3064G 5.8 380 60 232 0 [ Tr400x5 AH3176G 322
320 300 129 8 27 Trad0x5 G 85 12 AH3064GH 5.6 380 80 27 20 28 [r400x5 G7 B85 12 AH24176H 31
320 300 184 B 24 Tra30x5 MB 8 AH24064H 6.6 380 60 284 D 42 [r420x5 G 85 12 —AH3276H 45.
320 300 84 B 24 Tra40x5 ) ~ AH24064G 7.5 380 360 284 D 42 r400x5 T AH3276G 41.5
320 300 180 0 27 Tras0x5 G's B85 i2 AH2264H 20
320 3 0 27 Tr340x5 AH2264G g
ggg 3 33 gg 0 27 Tr340x5 Ty 85 12 Al 380 400 380 30 22 Trd15x5 M8 75 12 AH3980H 16
320 300 209 ~ a Tr35 G'/s 85 12 A 400 380 30 22 Trd20x5 AH3980G 6.9
320 300 209 B 3 Tr34 T Al :£ ggg a3 ‘g g; ‘rz:gg_s GlUs 85 12 g:u_anaor 27.3
300 300 209 = 3 Tradl _GY7g 85 2 AH: L 1 1 3 r420x5 R H3080G 254
320 300 242 18 24 Tr34 Gy 85 2 Al 400 380 228 20 28 Trd20x5 Gy 85 12 AH24080H 271
320 300 246 36 735 G'/a 8.5 2 A 400 380 240 0 38 440x5 G 85 12 AH3180H 39.5
320 300 246 36 Tr340%5 —— A 400 380 240 0 38 Trd420x5 AH3180G 35.3
2s0—8 - 5 TII40K8 67 85 5 T 400 380 278 20 26 Trd20x5 G/ 85 12 AH24180H 4.5
2 4 : j gg ggg ggs g 44 “rzguxs G/ 85 12 _AH3280H 1.4
i 42 Tra420x5 AH3280G 474
Sl R m———
340 20 1 i 4 3 Tr435%5 T —
7 | B - S R I— R T S— — . ——— 7 R—
340 320 1 __Tr360x - = 430 00 0 Trd50x5 ' 3084 i
240 820 163 . L2 T < /T ¥ S— AH 504005610 : Trad0e2 Stk W AH30840 id
340 320 206 il 2 T@E0x5 Gy 85 12 AH2 20 400 86 0 3 Tr440%5 o7 5 ; AH3084GH 569
0329 25 3 2 9700 Gk 85 12 2H: 420 400 230 22 30 TrA40x5 Gy 85 : AH24084H 29"
340 32 S 110} — 2 420 400 266 0 40 Tr460x5 7, 5 z 3184H 461
340 320 269 19 26 F360x5  GUs 85 12 Al 420 400 268 0 40 :45 T S . :F‘E‘H 4{ ]
340 320 264 9 38 Tr370x5 G 8.5 12 Al R ) - ) 3184G 2.3
340 LS TANE S, S S - £+ 420 400 266 0 40 Tra40x5 G 8.5 2 AH3184GH 41,0
340 320 264 9 38 — — 420 400 310 22 30 Tr440x5 Gl 85 2 AH24184H  40.3
:gu 400 321 10 46 Tr460x5 Gy 8.5 2 AH3284H 58.4
= - e 420 400 @2 ] 46 Tr440x5 AH3284G 54
340 360 340 112 7 21 Ti375x5 M8 7.5 12 420 400 321 0 46 Tra40x5 G785 12 AH3284GH 53.5
360 340 M2 7 0 02& Tr380x5 = e L
360 340 112 7 21 T380xS M8 7.5 12 :
360 340 167 ¢ 30 T385x6 Gy 85 12 420 340 420 94 35 TrA60x5
360 340 167 € 30 Tr380x5 : ! i AH3072G 440 420 94 1 35 [rd60x5 GVy 85 12
360 340 167 g 30 Tr380x5 G'/y 85 12 AH3072GH 440 120 42 2z 30 460x5 Gls 8.5 12
360 340 206 20 38 Gy 85 12 AH24072H 440 420 70 a2 Trd60x5 i z
360 340 229 9 Gy B85 12 AH3172H 440 420 70 42 r460x5 G785 12
360 340 229 9 = AH3172G. 440 420 10 22 80 Tra60x5 Gy 85 12
360 340 228 9 G B85 12 = AH372GH 440 420 330 11 a8 7460x5
360 340 269 20 Gy 85 12 AH24172H
360 340 274 9 G 85 12 AH3272H
360 340 274 9 i AH3272G 375 440 460 440 145 8 25 Tr480x5 G785 2 AH3992H 225
S0 340 214 9 R | —— T —L— GVs 85 17 AHX3002GH 355
“" ALt = r480x. ] : IX3092GH -6
= - 460 440 250 23 32 Tr480x5 Gy 85 12 AH24092H 34.7
30 380 360 130 8 WME 75 12 AH3976H 460 440 285 11 43 Tra80x . AHX3192G 508
380 360 130 8 ki ~ AH3976G 460 440 285 4 Trd80x5 Gz 85 12 AHX3192GH 5002
380 360 130 8 Mg 75 12 AH3976GH. 460 440 332 7 3 Trd80x5  GUs 85 12 AH24192H T4
o o T G 85 12 AH3076H 460 440 349 50 r480x5 AHX3292G 66.2




K-M-S " KoM -S

GCAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR
= [ 1b
. | B 1 £ =
i ;! e il
aj~ -
d- d,d, d d, d,
1 1 ' | ) | — 'y
Koni);'ﬁk 12 .4H2_45§ AH241
Mil Boyutlar Vida Numara Agirhk Konikiik 1:30
d d / = b do Ry . 5 Cakma kg Mil Boyutlar Vida Numara Agirlik
mm i Cakma
d ﬂr; ! a b n‘;- Ra & i+ Miﬂbﬂﬂt u kg
mm
460 480 460 158§ 28 Tr500x5 -G 5 17 AH3996H 25,
:80 460 205 12 38 Tr500%5 ; g-l 360
460 250 23 32  TS00x5 GVs 85 1 H 6 570 800 570 355 14 55  Teaxe G 12 15 A
480 400 2% 12 45 TH006 AHX3196G 55.€ 600 570 425 30 50  Tezox6  GVe 12 15 AH241/600H
480 4 9 12 45 Tr500x5 Gy 85 12 AHX3196GH 54.9 600 570 413 26 38 Tr630%6 ~ AH241/600G
480 460 343 25 35 Tr500x5 GYy 85 12 AH24196H — 600 570 413 26 38 T630x6  GUs 12 15 AH241/600GH
400 460 3 23 32 r500x5 AH24196G 531 600 570 445 14 57 T630x6 AH32/600AG
480 460 364 12 52 TH00X5 AHX3296G 73.3 — _
. 0 1 4 Tr655%6 G7. i2 15 AH39/630H 628
480 500 480 182 0 32 Tr520x6 G%h B85 19 AH39/500H 78 ™ R I LN e T e AH39/630G 594
500 480 762 0 (15306 AH39/500G 29.8 630 600 258 14 46 Tr6/0x6 G 15 15 “AH30/630AH  87.8
500 480 2 12 40 Tr530x6 AHX30/500G 40 630 600 335 30 45 TE55x6 G 85 15 AH240/630H 955
500 4 53 2 35 Tr520x6 [c/A 8.5 12 AH240/500H T B30 600 330 SF 40 Tr670x%6 —— - AH240/63 98.7
480 053 23 35 Tr530x6 ! AH240/500G 5] 830 600 335 14 60  Tere G 12 5 AH31/630AH 138
500 480 253 23 35 Tr530x6 G/ 8.5 12 AH240/ H 41.2 630 600 450 30 50 8556 G 12 15 AH241/630H 135
e e—-——=s o w %% R
: — 630 600 0
B b < —53 3L Tea0ne At s 630 600 475 4 63 Tr670x6 AH32/630AG 85
500 30 23 35 Tr530x6 G7% 85 17 AH241 H 605
50 480 393 54 Tr530x6 AHX32/500G 88.1 . 17 :
500 480 393 12 54 TB30x6 6% 85 12 AHX32/500GH 874 _— g 41 Joog G/ 12 15 4
14 50 Tr710x7 G/ 15 1g
- 5 Tr fa i
500 530 500 175 10 37  Ti550x6 G710 5 AH39/530H 434 30 50 Jeend B By D AHganieron
530500 175 10 a7 Tr560x6 Gy 10 : AH G 453 e —ds LIn T = AHSA1/ETOH
530 500 230 12 45 Tr560x6 [<VA 5 5 AH30/530AH 61.9 26 30 T710%7 Sl = T AH241/670G
530 5i a0 25 40 Tr550x6 G .5 5 AH240/530H E 26 40 Tk G 5 15 AH241/670GH 181
500 285 24 a5 r560x6 AH240/530C 679 e o e e
530 500 475 95 40 Tr550x6 G710 15 AH241/530H ee4 | | @ R—=8 9B I —9e TN i -
530 500 370 25 35 Tr560x6 AH241/530G 899
530 500 412 12 57 Tr580x6 AH32/530AG 125 w70 TTA0RT &7 18 i AHAO/TIOH
Tr7s0x7
k] 5 [= [
530 560 530 180 10 47 Ti580%8 6% 1315 AH30/560H 46 Gp 13
560 530 80 10 37 Tr600x6 AH 52. Ty 7, 5 £
560 530 180 10 37 Tro00x6 e/ AH39/5000H S5 - S 3% Gf 85 1
560 530 240 1 a5 [590x6 G 1 15 AH30/560AH 68.6 = : —BiE—
560 530 240 45 116006 AH30/560AG — 71.8 e T . B | . . ——
560 530 298 25 40 r580x6 G7 85 15 AH 723 e
560 530 296 24 38 Tr600x6 AH240/560G 77.8 . = —
560 530 206 24 38 Tr600x6 G7 85 15 AH240/580GH 69
560 530 335 12 [ Tr600x6 H31 0 T EAn i 3
20 - 12 = L T o AH241/560H 8 680 710 680 163 12 i3 Tr740x7 6% 19 i5 5856
560 530 393 24 38 6 . . ::%1;&00?‘ 05
560 530 422 2 57 Tr610x6 G 12 i 560A 144 T S T AT
560 830 422 12 57 Tre00x6 AH 140 7o £34 B A
“23 G 15 15 AHg
570 §00 570 192 10 38 6056 (S - . AH30/600H 546 Gt 85 15 AH
600 570 192 0 a8 Tr630%6 AH39/600G 57 5 - A
600 570 192 0 38 r530x6 G712 5 AH39/600GH 56 S — e ——
BOD 570 245 14 a5 Tr630x6 G/, 15 5 745 225 2 ——4
600 570 317 30 45 Tr62526 Gy, 85 5 AH240/600H 86 —350 58 45 &7 i5 95 A
B00 570 310 96 38 Tr630x6 AH240/600G 848 —220 N A




K-M-S

K:-M-S

CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR

b b,
| i l_
§ I muind ot
| g\: e |aliz= |
90° + d f— - —d/dy d 4+ - — &:I1_r.}2
!
.3 'y 1 Iy
5 H j
Mil Boyutlar Vida Numara Adirhik Koniklik 1:12 AHZ40, AHZ41
o Koniklik 7:30
d d; ! a b dz R e t fﬂawnu i
750 800 750 245 2 45 Tr830%7 G715 15 AH39/800H 147 Mil Boyutlar Vida Numara Agirhik
800 750 245 45 T830x7 AH39/800G 155 Cakma i
800 750 308 53 Tr850x7 G/ 15 15 _AH30/800AH 200 d dy i a b dy Ry e t Manponu kg
800 750 395 40 S50 Tr830x7 Gy 15 15 AH240/800H 223 o :
800 750 395 28 50 Tr850x7 i AH240/800G 233
800 750 438 18 63 Tra850x7 Gy 15 i5 “AH31/800AH 299
érgg 750 530 gg 55 Tr830x7 G'/s 15 15 AH241/B00H 307 _
800 750 525 50 Tr850x7 AH241/800 313 : = 1 H240/1120H 490
800 750 525 28 50 TrB50x7 G7. 15 i5 AH241/800GH 311 1060 -—§3 o 52; ?& SE :“ 1%:2 e = A 1120G 533
800 750 550 18 62 B50x7 ) AH32/800AG 396 1120 1060 705 50 75 Tr1180x8 Gy 15 15 H241/1120H 727
50 ) 258 1 0 Ti T /850 7864
B . — 1 —————————— . R— 1070 1120 1070 310 15 52 1180 AH39/11206 201
% 0 800 250 15 50 r900x7 GY7: 15 15 —_ AH39/850GH 74
B50 800 4t 4 53 Tr880x7 G715 15 AH240/850H 252
850 800 415 30 50 Tr900x7 i - AH240/850G ‘31 1120 1180 1120 540 50 685 Tr1215x8 G/ 15 15 mmqsm-l %g
850 800 560 40 60 Tr88O0KT &% 15 15 “AH241/850H 344 1180 1120 540 50 B85 r1250x8 AH240/1180G
850 800 560 40 60 Tra00x7 AH241/850G 363 -
= — 1130 1180 1130 330 15 55 Tr1215x8 Gl/s 15 15 AH39/1180H 306
850 900 85 265 12 51 [r930x8 G 15 15 AH39/900H B 1180 1130 330 15 55 Tr1250x8 —AH39/1180G 337
900 85 265 12 51 Tro50x8 - AH39/900G 91
900 85 335 20 55 r350x8 G 15 15 AH30/900AH 24 S ——— = S
900 850 430 45 55 Tr930x8 G'fy 15 1 ~_AH240/900H 276 1180 1250 1180 570 50 70 Tr1285x8 Gy 15 16 AH240/1250H 680
900 850 430 a5 55 Tra50x8 ~AH240/ 291 1250 1180 570 50 70 Tr1320x8 — AH240/1250G 743
900 850 575 45 60 Tra30x8 G715 15 AH241/900H
900 850 575 45 80 Tr950x8 — AH241/900G 397
1200 1250 1200 340 18 55 Tr1320%8 AH39/1 370
B8O 900 860 193 12 51 Tr930x8 G7% 15 i5 AH38/900H 109
1250 1320 1250 600 50 70 Tr1355%8 Gl 15 15 g: 13on ?Eg
90 950 900 287 15 51  TO8kE GV 15 15 AWOOMSO0H 306 1370129 e e
950 900 282 5 51 Tri000x8 - AH39/950G 216
g = = Tr 1 e
I | L R - W/ SN W | N— . ML 1270 1320 1270 360 18 55  Tri400x8 AH39/13206 425
gﬁg 900 605 45 60 Tr980x8 GY7. 15 15 7(12:1;950&- 426
5 900 605 45 60 Tr1000x8 ) AH241/950G 443 T i5 AH240/1400H 930
950 900 605 0 TI000x8 G5 T: ~AH241/950GH 42 1320 1400 1320 615 50 70 Tr1435%8 Gy 15
20900 605 45 60 Tri000E B 5 NEsBeol 1400 1320 615 50 70 Tr1500x8 — AH240/1400G 1040
950 000 950 296 15 52 M1060x8 ~ AH39/1000G 247
000 950 469 50 57 Tr1035x Gy 15 15 AH240/1000H 353 1350 1400 1350 380 20 60 Tr1500x8 AH39/1400G 504
000 950 469 50 57 Tr1060x ; - o i:m?{tuoae 363
000 950 525 22 63 Tr1060x8 Gy 15 15 AHS1/1000AH 482
000 950 645 50 85 10358 GYs 15 15 AH241/1000H 482 1450 7500 1450 400 20 60 Tr1600x8 AH39/1500G 569
1000 1060 1000 310 15 52 110958 G7: 1 15 AH39/1060H 294
060 1000 310 15 52 11120x8 ) AH39/1060G 313
060 000 498 50 60 1095x8 G/ 15 15 — AH240/1060H 440
060 1000 498 50 50 Tr1120x8 AH240/1060G 473
060 1000 665 50 65 Tri095x8 G715 15 —AH241/1060H 605




K-M-S " KoM -S

Mil somunlar, baski somunlar Mil somunlari, baski somunlan
b, m
A i
IR ;
dzi D.} 2
[ | | ]
| | 1
' (- -
g N T
Vida Boyutlar Agirik Numara Vida Boyutlar Agirhik Numara
dz Dy by Dy m o Somun Somun Emniyet sagt dy Dy by Dy m n Somun Somun Emniyet saci
mm kg mim kg
T o 5 e o y; 0005 KMO MBI — MS5x2 126 17 11310 a 0.645 KM19 MB19, MB19A
YEPTE] 55 % 73 7l 0.005 KM MBI MB1A M100x2 13018 120 10 4 0725  KM20 MB20, MB20A
Mi5x1 75 5 73 ] 7 001 KMZ__ MBZMB2A M105x2 14018 12612 5 087 Kmz1 MB21
Mi7x1 28 5 24 a 2 0.015 KM3 MB3, MB3A 110x2 145 19 13312 5 0.97 Km22 MB22
M20x1 3z 6 26 B 2 0.02 KM4 MB4, MBAA Mi15x2 150 19 137 12 5 1.01 KM23 — MB23
M25xi5 38 7 32 5 2 0.03 KMS5 MBS, MB5A M120x2 145 20 135 12 & 0.79 KML24 MBL24
M120x2 155 20 138 12 5 1.08 KM24 MB24
M30x1.5 a5 7 38 5 2 0.04 KMB MBS, MBEA
Mi25x2 760 21 148 12 5 1.22 KM25 MBE25
M35x1.5 52 8 44 & 5 0065  KMT — MB7, MB7A
M130x2 155 21 145 12 5 0.9 KML26 MBLZ6
Ma0x1.5 58 E] 50 8 25 0.085 KM8 MB8, MBEA___ M130x2 165 21 149 12 5 1.24 KM26 MB26
Ma5x1.5 65 10 56 B 25 0.12 KM9 MBS, MB9A M135x2 175 22 160 14 6 155 KM27 MB27 -
M50x1.5 —_ 70 i1 61 6 25 015 KM10 MB10, METOA M140x2 165 a5 155 12 5 0l KML28 MEBLZ8
Mi40x2 180 22 160 14 6 156 KM28 MB28
M55x2 75 11 67 7 3 0.16 KMA1 MB11, MB11A =
M145x2 190 24 171 14 6 205 KM29 MB29 -
ME0x2 80 11 73 7 3 0175 KMi2 MB12, MB12A
M150x2 — 180 24 17014 5 1.44 KML30  MBL30
M65x2 a5 2 79 7 3 0.22 KMi3 MB13, MB13A M150x2 195 24 17114 6 2.06 KM30 MB30 =
M70x2 92 iE 85 ] 35 0.255 KMi4 MB14, MB14A M155x3 — 200 25 182 16 7 227 KM31 MB31 =
M75x2 98 i3 S0 8 a5 03 KMi5 MB15, MB15A M160x3 190 25 180 14 5 1.62 "KML32 MBL32 o
M160x3 210 25 18216 7 2.52 KM32 MB32
M80x2 105 15 95 8 25 04 KM16 ME1E, MB16A —
M165x3 210 26 193 18 7 27 KM33  MB33
MB5x2 110 16 02 8 35 048 @ KMI7 ____ MB17 MB17A_
m_rr_nxs 200 %6 190 16 5 172 KML34 . WBL34
502 120 1608104 0575 KMi8 MB18_MBI8A 170x3 220, 20 189 18 7 28 KMm34 MB34




K-M-S " KoM -S

Mil somunlar, baski somunlar Mil somunlari, baski somunlan

HM30, HM3T «/ 130° HM30, HM3T

Boyutlar Agirlik Numara Vida Boyutlar .Aglrll_k' Numara

Dy by Dy m n Somun Somun Emniyet sagt dz Bm by Dy m n Somun Somun Emniyef sagt

‘mm kg b mm kg
M180x3 210 27 200 16 5 196 KML36 MBL36 520 60 490 32 15 265 HM3088 53088
M180x3 230 27 203 18 8 3.04 KM36 ~ MIB36 560 70 510 36 20 44 — HMaiss
M190x3 220 28 270 16 5 213 =~ KML38 Tra60x5 540 80 510 32 15 27.7 HM3092 ~ MS3088
M190x3 240 28 214 18 8 3 KM38 Tra60x5 580 75 540 36 20 538 HM3192 ~ MS3188
M200x3 240 29 222 18 8 2.9 ~ KML40 Trd80x5 560 60 530 36 15 287 "HM3096 53096
M200x3 250 29 226 18 8 369 KM40 Tra80x5 620 75 560 36 20 622 HM3196  MS3196
Tr220x4 260 30 242 20 9 3.21 HM3044 MS3044 T500x5 560 68 550 86 15 34 MS3096
Tr220x4 280 a2 250 20 10 5.3 HM44T MBdd Tr500x5 B30 80 580 40 23 62.1 ~ MS31/500
Tr240x4 290 34 270 20 10 5.12 HM3048 MS3048 630 68 590 40 20 447 "HM30/530 MS30/530
Tr240x4 300 34 270 20 10 6.15 HM48T MBE48 670 80 610 40 23 71.2 HM31/530  MS31/530
Tr260x4 310 34 200 20 10 5.54 __HM3052 =~ MS3048 Tr560x6 650 75 610 40 20 6.2 ~ HM30/560  MS30/560
Tr260x4 330 35 300 24 12 8.05 HM52T MB52 Tr560x6 710 85 650 45 25 856  HM31/560 ~ MS31/560
Tr280x4 330 38 310 24 10 6.61 HM3056  MS3056 Tr600x6 700 75 660 40 20 559 HM30/600 MS30/530
Tr280x4 350 36 320 24 12 8.9 HM56T MB56 Tr600x6 750 85  BI0 45 25 917 HMS31/600  MS31/560
Tr300x4 360 42 336 24 12 9.48 HM3060 WS3060 Tr630x6 730 75 690 45 20 58.3 HM30/630 'MS30/630
Tr300x4 380 40 340 24 12 11.4 HM3160 MS3160 Tr630x6 800 95 730 50 28 122 HM31/630  MS531/630
Tr320x5 380 42 356 24 12 101 HM3064  MS3064 Tr670x6 780 B0 740 45 20 738 HM30/670 MS30/670
Tr320x5 400 42 360 24 12 12.8 HM3164 MS3164 Tr670x6 850 106 775 50 28 156 HM31/670 MS31/670
Tr340x5 400 45 376 24 12 11.5 HM3068 MS3064 Tr710x7 B30 90 780 25 94.8 HM30/710 MS30/710°
Tr340x5 440 55 400 28 15 73 HM3168 MS3168 Tr710x7 900 1068 825 30 173 HM31/710  MS31/710
T360x5 420 45 304 98 13 119 HM3072 MS3072 Tr750x7 870 90 820 55 25 99.5 HM30/750 ~MS30/750
Tr360x5 460 58 420 28 15 25,7 HM3172 MS3168 Tr750x7 950 112 875 60 34 202 HM31/750 MS31/750
Tr380x5 450 48 422 78 14 5.9 HM3076 MS3076 Tr800x7 920 90 870 55 25 106 ~ HM30/800  MS30/750
Tr380x5 490 60D 440 32 18 a0 HM3176 MS3168 Tr800x7 1000 112 925 60 234 2 215 HM31/800 MS831/750
Tra00x5 470 57 447 7814 18.2 HM3080 MS3076 T850x7 980 90 925 60 25 113 HM30/850  MS30/850
Tra00x5 520 62 460 32 18 357 HM3180 MS3180 TrB50x7 1060 118 975 70 38 246 _ HM31/850 MS31/850
Tr420x5 490 52 462 32 14 8.9 HM3084 MS3084 Tr900 1030 100 975 B0 25 135  HM30/900  MS30/850
Trd20x5 540 70 480 32 18 434 HM3184 MS3180 0?1120 125 1030 70 38 293 HM31/900 MS31/900.




K-M-S " KoM -S

Mil somunlan, baski somunlan

Emniyet Saclan

LLQ\ .
xé‘w\\ >
S~
|

s E D
e

7~ ’r{f/(é 1

~add

Vida Boymhr Agirlik Numara

dy Dm b) Dg m n Sormun Somun Emniyet sagi
Tro50x8 1080 100 1025 60 25 143 HM30/950 MS30/950
Tro50x8 1170 125 1080 70 38 310 HM31/950 MS31/950
Tr1000x8 1140 100 1085 60 25 165 HM30/1000 MS30/1000
Tr1000x8 1240 125 1140 70 38 361 HM31/1000 MS31/1000
Tr1060x8 1200 100 1145 60 25 175 HM30/1060 MS30/1000
Tr1060x8 1300 125 1210 70 38 386 HM31/1060 MS31/1000
Tr1120x8 1260 100 1205 60 25 185 HM30/1120 MS30/1000
Tr1120x8 1360 125 1270 70 38 427 HM31/1120 MS31/1000
Tr1180x8 1320 100 1265 60 25 196 HM30/1180 MS30/1000
Tr1180x8 1420 1256 1330 70 38 459 HM31/1180 MS31/1000
Tr1250x8 13901101335 60 25 233 HM30/1250 MS30/1000
Tr1250x8 1490 125 1400 70 38 485 HM31/1250 MS31/1000
Tr1320x8 1460 110 1405 60 25 245 HM30/1320 MS30/1000
Tr1320x8 1560 125 1470 70 38 511 HM31/1320 MS31/1000
Tr1400x8 1540 110 1485 60 25 259 HM30/1400 MS30/1000
Tr1400x8 1640 130 1550 70 38 562 HM31/1400 MS31/1000
Tr1500x8 1650 110 1595 60 25 297 HM30/1500 MS30/1000
Tr1500x8 1740 130 1650 70 38 601 HM31/1500 MS31/1000

Boyutlar Agirlk
o, Dy S 2 F K 100 adet
kg
7 ™E 1 3 85 3 0.13
25 17 1 3 105 3 0.192
— 25 17 1.2 3 10.5 3 0.23
28 21 i q 135 4 0.253
28 21 1.2 4 135 4 0.31
32 23 1 4 155 4 0.313
32 24 ¥z a 15.5 a 0.38
MB4 20 36 76 i q 185 E] 0.35
MB4A 20 36 26 1.2 4 18.5 4 0.4
MBS 25 42 32 175 5 23 5 0.64
MBSA = 25 42 32 18 5 23 5 08
MB6 30 a9 38 1.25 5 775 5 078
MB6A 30 49 38 1.8 5 27.5 5 — Tt
MB7 35 57 a3 1.04 6 325 5 7.04
MB7A — 35 57 a4 1.85 6 32.5 5 15
MBE 40 &2 50 1.25 6 375 6 1.23
MESA 40 62 50 1.8 6 375 5 1.8
MB9 45 89 56 1.25 6 425 6 152
MB9A 45 69 56 1.8 6 425 [ 2.2
MB10 50 74 61 1.25 3 47.5 3 16
MB10A 50 74 61 1.8 [ 47.5 [ 23
MB11 55 8i 67 1.5 8 525 7 1.96
MB11A 55 &1 67 25 8 52.5 7 39
MB12_ 60 86 73 1.5 [ 575 7 253
MB12A 50 86 73 25 8 57.5 7 42
MB13 65 92 79 15 8 62.5 7 29
MB13A 65 92 79 25 8 62.5 7 4.8




K-M-S " KoM -S

Emniyet Saclan

B LI Emniyet Saclan
| P 1 Ko
Qy/’__ N 15 i
/ il N, G
) ~ A ENQ
D, —JI |Il | ; D a4 X
1 s | \ P j *:I a Y '-FJ 5
g \-\ J & J 7 "a
N Vile,
' oy o 1 S
S O |
< 25 d Yoo
d |
e At g il LTl i Boyutlar Agirlik Numara
51
m?n Dy B 5 £2 F K ma;dw Somun _D o, 04 oF 2 - ; 100 adet 5
— — mm i
_Mp_]_gA_ 70 98 85 1,5 8 66,2 g__ g.gﬁ -
B g0k i MB2S 145 202 1712 6 140 14 168
MB15 75 104 90 1,5 8 71,5 8 3,56 —
MB15A 75 104 90 2,5 & 71,5 R = 58— — MBL30 150 188 170 2 16 145 14 11.3
MB30_ ~ 150 205 1712 16 145 14 155
‘MB1i16 80 112 ©5 1,75 10 76,5 8 4,64 ':
MB16A 80 112 95 2.5 10 _76,5_ 8 4,64 - . —
MB31 155 212 182 25 16 1475 16 20.9
EE_};A SBS_M__L?_S_ 10 g%.g B g.ij e
1 . 119 10225 10 ; ] , —— — - - : =" . P
8 - . 8 - MBL32 160 199 180 25 18 154 14 162
[ - . MB32 18 25 1 1 222
MB18 90 126 108 1,75 10 86,5 10 6,23 3 160. 217 2 18 154 e L
"MB18A 90 126 108 2,5 10 86,5 10 6,23
— 3 MB33 165 222 193 25 18 1575 16 241
"MB19 95 133 113 1,75 10 91,5 10 6,7 ==
"MB19A 95 133 113 2,5 19915 G 6,7 S — — =
MBL34 170 211 190 25 18 164 16 17
MB20 100 142 120 1,75 12 96,5 10 _ 7.65 MB34 = 170 232 193 25 18 164 16 247
"MB20A 100 142 120 2.5 12 96,5 10 7.65 —
————— _— MBL36 180921 200 25 20 174 16 18
MB21 105 145 126 1,75 12 100,5 12 B& 200000 MB36 180 242 203 25 20 54 18 268
MB22 110 154 133 1,75 12 1055 12 9,4 I
MBL38 190 231 210 2.5 20 184 16 205
MB23 115 —15% I8F 2 52 Thh Jo [T —————— MB36 - Lo 218 2O <0 164 18 - #50
MBL24 120 148 135 2 14 115 12 T~ MBL40 200 248 222 25 20 194 18 214
_MB24 120 164 138 2 14 115 12 10,5 —— MB40 200 262 226 25 20 194 18 293
MB25 125 170 148 2 14 120 12 11,8 - I
MB44 220 292 250 3 24 213 20 40
MBL26 130 158 145 2 14 125 12 8,7 —— =
e At e s e = MB48 240 312 270 3 24 233 20 Z
MB27 135 185 160 2 14 130 14 14,4 — e ] = S
MB52 260 342 300 3 28 253 24 60
MBL28 2 16 135 12 10,9
_MB28 2 16 135 14 14,2 - E— . : —
MB56 280 3B2 320 3 28 273 24 62




K-M-S " KoM -S

Emniyet askisi
alt koseli civatasi olan

Emniyet askisi

alti kaseli civatasi olan

I
d {
Vidalr kisma kadar M16: —-] 84 - Q
Kendinden emniyetiil yivli civala !
Vidalt kisimdan fibaren M20;
DIN 933’ gore alfi kégeli civata ve DIN 127ye
gére yayh rondela Jhl . bs
Vida Boyutlar Altikoseli  Sikma Mil Adirlik
' civata Momenti
s b h d e Kendinden by, t
mm Wfﬂ Nm mm kg
MS30/560 7 40 21 18 29 M16x25 215 42 14 0212
MS31/560 7 45 21 22 54 M20x40 430 47 14 0.38
MS30/630 7 45 21 18 34 M16x25 215 47 14 0.244
MS31/630 7 50 21 22 6l M20x40 430 52 15 0.426
MS30/670 7 45 21 18 39 M16x25 215 47 14 0.257
MS31/670 7 50 21 22 66 M20x40 430 52 15 0.439
MS30/710 7 50 21 18 39 M16x25 215 52 15 0.279
MS31/710 7 55 21 26 69 M24x45 740 57 15 0.58
MS30/750 7 55 21 18 39 M16x25 215 57 15 0.301
MS31/750 7 60 21 26 70 M24x45 740 62 15 0.614
MS30/850 7 60 21 22 44 M20x40 430 62 15 0.426
MS31/850 7 70 21 26 71 M24x45 740 72 16 0.679
MS31/900 7 70 21 2676 M24x45 740 72 16 0.698
MS30/950 7 60 21 22 46 M20x40 430 62 16 0.433
MS31/950 7 70 21 26 78 M24x45 740 72 16 0.706
MS30/1000 7 60 21 22 51 M20x40 430 62 16 0.449
MS31/1000 7 70 21 26 88 M24x45 740 72 16 0.744
MS30/1500 7 60 21 22 56 M20x40 430 62 16 0.466

-3
il

Vidall fasma kadar M16: A

Kendindean emniyetli yivii civafa

Vidal knsimdan itibaren M20:

DIN 933'e gdre alf kogeli civata ve DIN 127've

gdre yayir rondela o h e bs ol

Vida Boyutlar Alt koseli  Sikma Agirik
civata Momenti
s b h ds e Kendinden _ by, t
mm emniyetii Nm mm kg

MS30o44 4 2 20 12 7 135  Mex10 10 22 9 0026
MS3144 4 20 12 g 225 MBx16 25 22 3 0.038
MS3048 4 20 12 9 17.5 MBx16 25 22 ] 0.035
MS3152 4 24 12 1 25.5 M10x20 51 26 ] 0.056
MS3056 4 24 12 g 7.5 MBx16 25 26 ] 0.04
MS3060 4 24 12 ] 20.5 MEBx16 25 26 E] 0.043
MS3160 4 24 12 12 30.5 M10x20 — 51 26 ] 0.059
MS3064 5 24 15 ] 21 M8x16 25 26 10 0.057
MS3164 5 24 15 12 a1 M10x20 51 26 10 0.074
MS3168 5 28 15 14 38 Mi2x22 87 30 10 0.115
MSs3072 5 28 15 & 20 — MB8xi6 25 30 10 0.064
MS3076 5 28 15 12 24 W10x20 51 30 10_ 0.076
MS3176 5 32 15 14 40 M12x22 a7 1Y | 0.115
MS3180 5 32 15 18 45 M16x25 215 34 10 0.154
MS3084 P 32 15 2 24 M10x%20 51 34 10 0.085
MsS3088 5 32 15 14 28 2~ M12x22 _ 87 34 10 0.1
MS3188 5 36 15 18 43 M16x25 215 38 10 0.163
MS3096 5 36 15 14 28 M12%22 87 38 12 0.109
MS3196 5 36 15 18 53 M16x25 215 _ as 12 0177
MS31/500 5 40 15 18 45 M16%25 215 43 12 0.178
MS30/530 7 an 21 18 34 M16%25 215 42 14 0.223
MS31/530 7 40 21 22 &1 M20x40 430 42 14 0.347




K-M-S Y KoM S

K.M.S Germe Mansonlarinin Kullanildigi K.M.S Germe Mansonlarinin Kullanildigi
Konik Rulmanlar Konik Rulmanlar
Mil Capi (mm) Manson Kodu Rulman Kodu
M Gapr|Margon Rulman Kodu MiGapvMangon Rulman Kodu 170 H-3038 23038K
(mm) | Kodu (mm) | Kodu 170 H-3138 23138K/22238K
20 | H-205 |1205K 75 | H-217 |1217K 170 H-2338 23238K/22338K
20 | H-305 | 2205K/22205K 75 | H-317 |[1317K/2217K/22217K/21317K 180 H-3040 23040K
20 | H-2305 | 2305K 75 | H-2317 | 2317K/22317K 180 H-3140 23140K / 22240K
25 | H-206 | 1206K 80 | H-218 [1218K 180 H-2340 23240K / 22340K
25 | H-306 | 1306K/2206K/22206K 80 | H-318 |1318K/2218K/22218K/21318K 200 H-3044 23044K
2] pens o o0 b5 o 515 £ 16 R
30 | H-307 | 1307K/2207K/22207K/21307K 85 | H-319 |2219K/22219K/21319K igg :;3:; ;g;::EHZBMK
30 | H-2307 | 2307K 85 | H-2319 | 2319K/22319K
5 THaos |10k R T TR EL 220 H-3148 23148K / 22248K
35 | H-308 | 1308K/2208K/22208K/21308K 90 | H-320 | 1320K/2220K/22220K/21320K 220 H-2348 23248K / 22348K
35 | H-2308 | 2308K/22308K 90 | H-3120 | 23120K 240 H-3052 23052K
40 | H-209 | 1209K 90 | H-2320 | 2320K/23220K/22320K 240 H-3152 23152K/22252K
40 | H-309 | 1309K/2209K/22209K/21309K 100 | H-222 [1222K 240 H-2352 23252K/22352K
40 | H-2309 | 2309K/22309K 100 | H-322 |22222K/21322K 260 H-3056 23056K
45 | H-210 | 1210K 100 | H-312223122K 260 H-3156 23156K / 22256K
45 | H-310 | 1310K/2210K/22210K/21310K 100 | H-2322 | 23222K/22322K 260 H-2356 23256K / 22356K
45 | H-2310 | 2310K/22310K 110 | H-3024 | 23024K 280 H-3060 23060K
50 | H-211 |1211K 110 | H-3124 | 23124K/22224K 280 H-3160 23160K / 22260K
50 | H-311 | 1311K/2211K/22211K/21311K 110 | H-2324 | 23224K/22324K 280 H-3260 23260K
50 H-2311 | 2311K/22311K 115 | H-3026 | 23026K 300 H-3064 23064K
55 | H-312 | 1312K/2212K/22212K/21312K 115 | H-2326 | 23226K/22326K 300 H-3264 23264K
55 | H-2312 | 2312K/22312K 125 | H-3028 | 23028K 320 H 3063 23068K
60 | H-213 |1213K 125 | H-3128 | 23128K/22228K o T SaTER
60 | H-313 | 1313K/2213K/22213K/21313K 125 | H-2328 | 23228K/22328K S50 ST =
60 | H-2313 | 2313K/22313K 135 | H-3030 | 23030K
60 | H-214 |1214K 135 | H-3130 | 23130K/22230K 340 H-3072 23072K
60 | H-314 | 22214K/21314K 135 | H-2330 | 23230K/22330K 340 H-3172 23172K
60 | H-2314|22314K 140 | H-3032 | 23032K 340 H-3272 23272K
65 | H-215 |1215K 140 | H-3132 | 23132K/22232K 360 H-3076 23076K
65 | H-315 | 1315K/2215K/22215K/21315K 140 | H-2332 [ 23232K/22332K 360 H-3176 23176K
65 | H-2315 | 2315K/22315K 150 | H-3034 | 23034K 360 H-3276 23276K
70 | H-216 | 1216K 150 | H-3134 | 23134K/22234K 380 H-3080 23080K
70 | H-316 | 1316K/2216K/22216K/21316K 150 | H-2334 | 23234K/22334K 380 H-3180 23180K
70 | H-2316 | 2316K/22316K 160 | H-3036 | 23036K 380 H-3280 23280K
160 | H-3136 | 23136K/22236K 400 H-3084 23084K
160 | H-2336 | 23236K/22336K 400 H-3184 23184K
400 H-3284 23284K




Unutmayalim ki; “kalite asla bir tesadif degil,
daima akilli bir gayretin sonucudur.”

r | K, M. s Fevzi Cakmak Mah. Sila Cad. Elit Sanayi Sistesi

o 4 KONYA MANSON SAN. www.Kmsmanson.com.tr C Blok 10758 Sok. No:2/P Karatay/KONYA
. -LTD. §T1 @ 0(332) 2335633 E=4 0(332) 2380480

- N lf/kmsmanson '0.,/kmsmanson /kmsmanson A
-




